

**Tárgy: tájékoztatás díjbeszedésről**

**Valamennyi Társult Önkormányzat  
részére**

SZÉKHELYÉN

**Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!**

Mint az Önök előtt is bizonyára ismert, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény módosításával folytatódott a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás átszervezése. Legfontosabb lépésként meghatározásra került az állami hulladékgazdálkodási közfeladat és ennek következtében elkezdődött az állam szerepvállalása a tevékenységek megszervezésében. **Megalapításra került a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (NHKV Zrt.) mely feladatául az állami szerepkör gyakorlati végrehajtását kapta, így a közszolgáltatási díjak beszedését, és a kintlévőségek kezelését is.**

2016. évben társaságunk az **NHKV Zrt. megbízásából végzi a hulladékdíj-számlák elkészítését, kézbesítését és a vonatkozó díjak beszedését.** A II. negyedéves számlák postai csekkes befizetéssel kerültek kézbesítésre október 2. hetében.

Ugyanakkor, az NHKV Zrt. számára is kiemelt fontosságú feladat a lakossági hulladékdíjak hatékony beszedése, így ennek érdekében településükön a **2016. III. és IV. negyedéves számlák ellenértékének készpénzben történő beszedésére díjbeszedőt** alkalmazunk.

A III. negyedéves számlák beszedése október 25 – november 25, a IV. negyedéves számlák beszedése pedig január 25-február 25 között történik majd. Amennyiben a számla nem kerül kiegyenlítésre a díjbeszedőnél, abban az esetben Társaságunk a jogszabályoknak megfelelően 30 napon belül fizetési felszólítást küld, melyet az ahhoz mellékelte sárga csekken fizethet be ügyfelünk.

Ennek megfelelően 2016. évben sárga csekket levélben már nem küldünk az NHKV Zrt. megbízásából, hanem díjbeszedő keresi fel az ingatlantulajdonosokat településükön, s a kiadott számla ellenértékét készpénzben veszi át tőlük. Kérés esetén a díjbeszedő megbízólevelével és személyi igazolványával igazolja magát, s a befizetéskor átadja az eredeti számlát.

A 2017. évi számlák kibocsátásáról és fizetési módjairól egyelőre nem rendelkezünk információval.

Kérem, a lakosságot az esetleges félreértések elkerülése érdekében tájékoztatni szíveskedjenek: az év eleji tájékoztató anyagunkban a díjbeszedő alkalmazásának lehetőségét már jeleztük.

Segítő közreműködését előre is köszönöm!

**Nyíregyháza, 2016. október 13.**

Tisztelettel:



**Éberhardt Gábor ügyvezető**  
**Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási**  
**Nonprofit Kft.**  
Közszolgáltató